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AC 3HEPTUA

TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDbIW

T373-1600-44

CpepHuit NpAmoi ToK Irav 1600 A

MoBTOpsAtOLEECA MMMYIbCHOE HAMPAXKEHWE B 3aKPbITOM U

cocroAnnm ™ 3000 - 4400 B
MoBTOpsAtoLLEeeca MMMYAbCHOE 0BpaTHOE HanpsAXKeHue Uram

Bpems BbikntoveHna tq 500, 630, 800 mkc

Ubrm, Urrwm, B 3000 3200 3400 3600 3800 4000 4200 4400
Knacc no HanpskeHuto 30 32 34 36 38 40 42 44

T, °C

-60 + 125

NPEAE/IBHO AOMNYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

O603HayeHMe N HaMMeHOBaHMe napameTpa

En.
U3M.

3HauyeHue

Ycnosua nsmepeHus

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUU

ITAV

CpeaHUit TOK B OTKPbLITOM COCTOAHUK

1600
1855

Tc=92 °C; BYXCTOPOHHEE OX/laXKAEHUE;
T.=85 °C; oBYXCTOPOHHee oxnaxaeHue; 180
3. rpag. cuHyc; 50 Ny,

ITRMS

[leMCTBYIOLLMNI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUU

2512

Tc=92 °C; nBYXCTOPOHHEee oxnaxkaeHue; 180
3. rpag. cuHyc; 50 Iy,

ITSM

YapHbIli TOK B OTKPbITOM COCTOAHMM

KA

36.0
41.0

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpaa. cmHyc; 50 'y,
(tp=10 mc); eAMHWYHBIN
mmnynbc; Up=Ug=0 B;
Mmnynbc ynpasneHuma: lc=2 A;
tep=50 MKc;

dic/dt=1 A/MmKc

38.0
44.0

Tj=Tj max
T=25 °C

180 an. rpaa. cuHyc; 60 Iy,
(t,=8.3 mc); eaUHMNYHDBIN
umnynbc; Up=Ug=0 B;
Mmnynbc ynpasneHuma: lc=2 A;
tep=50 MKc;

dic/dt=>1 A/mKc

3alWnTHbIN dpaKTop

A’c10®

6480
8405

Tj=Tj max
T=25 °C

180 an. rpag. cuHyc; 50 My,
(ts=10 Mmc); eAMHUYHBIN
mmnynbc; Up=Ug=0 B;
Mmnynbc ynpasneHuma: lc=2 A;
tep=50 MKc;

dic/dt=>1 A/mKc

5990
8030

Tj=Tj max
Tj=25 oC

180 an. rpag. cuHyc; 60 Iy,
(t,=8.3 mc); eAUHMYHBIN
mmnynbc; Up=Ug=0 B;
Mmnynbc ynpasneHua: lg=2 A;
tep=50 MKc;

dic/dt>1 A/mKc
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bnokupylouwme napameTpbl

o
Uorw, Us P P B | 3000-4400 | 180 an. rpaa. curyc; 50 My
NoBTOPAOLLLEECA MMMY/IbCHOE
HanpsAMKeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUU YMpasaeHne PpasomMkHyTO
HenosTopsatouee o]
Ubsm, Ursm P P B 3100-4500 | 180 3. rpaa. cuHyc; 50 Mu; e ANHNYHBIN
HernoBTopAoLLEeeca MMNYIbCHOe
MMMY/bC; YyNpaBieHne Pa3sOMKHYTO
HanpsAMKeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUU
Us U MocToAHHOE 0H6paTHOE M NOCTOSHHOE B 0.75'Uprm Ti=Tjmax;
or =R NpAMOe HanpsaXXeHue 0.75'Ugrm ynpasaeHne pasoMKHYTO
Mapametpbl ynpasaeHma
MaKcMManbHbI NPAMON TOK
lrem AKCAMATIDHBIM MPAMOY TO A 10
ynpasnieHuna T=T
MakcumanbHoe ob6paTtHoe o
Urem B 5
HanpAMKeHue ynpaBieHuna
P MakcumanbHas paccenBaemas BT 5 Ti=T; max ANA NOCTOAHHOIO TOKa
e MOLLHOCTb MO yNpaB/ieHUIO ynpasneHus
MapameTtpbl NepekntovYeHUs
KpuTuyeckasa cKopocTb HapacTaHuA Ti=Tjmax; Upo=0.67"Uprm; ltm=2 Itav;
(dir/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUU A/mkc 800 Mmnynbc ynpasnenus: lg=2 A;
(f=1 Hz) tep=50 MKc; dic/dt=2 A/MmKc
Tennosble napameTpbl
Teg Temnepatypa XxpaHeHusA °C -60...50
T Temnepatypa p-n nepexoga °C -60...125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycunme KH 40.0...50.0
) 50 B He 3axaTom cocToAaHuM B
a YcKopeHue m/c
100 33)KaTOM COCTOAHUN
XAPAKTEPUCTUKMH
En.
O603Ha4yeHne N HAaMMEeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU UM 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHumn
XapaKTepucTMKM B NPOBOAALLLEM COCTOAHUMU
" bCHOE HanpsXXeHne B
Unm Mnyn P B 2.05 T=25 °C; Iny=5024 A
OTKPbITOM COCTOAHWUK, MaKC
U+(ro) MNoporosoe HanpaXeHne, Makc B 1.15 T=T
i= ljmax;
MHaMMYecKoe ConpoTUBAEHUNE B
r A P mOm 0.220 0.5p lav <l <1.5p lrav
OTKPbITOM COCTOAHWUK, MaKC
T=25 °C; Up=12 B; Umnynbc
I TOK BKIOYEHUA, MaKC MA 1500 ynpasnenusa: lc=2 A;
ter=50 MKc; dig/dt>1 A/mKc
T=25 °C;
| To aHuA, A 300 ! ’
: K YAEPMH@HNA, MaKC M Up=12 B; ynpaBneHne pa3soMKHyTO
BnokupyloLmMe xapakKTepUCTUKU
MNoBTOPAOLWMIACA MMMYIbCHBIN
6 7 7 T=T maxy
T obpaTtHbIN chm 1 NOBTOPAKOLLMICA VA 300 =T,
MMMNYJIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprwm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUK, MAKC
KpuTunueckaa cKopocTb HapacTaHuA
(dup/dt)ei Hgl'l AKEHUA B sar:( bITOM rc)ocmmu/m B/MKcC 200, 320, Ti=Timax;
D/ Ut Jerit MMHp P ! 500, 1000 Up=0.67"Uprm; yNpaBneHne pasomMKHYTO
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XapaKTepucTuKu ynpasneHuma

O 500 Tj= Tj min
Uer H;:;'Si’gi?y‘:;::::::: MaKC B 3.00 Ti=25°C
’ 200 Tj= Tj max UD=12 B, |D=3 A,
MoCTOsHHBIN TOK
500 Tj= Tj min
” o ynpaBneHua
ler OTnMpatoWmin NOCTOAHHbIN TOK VA 300 T=25°C
ynpasaeHusa, makc
200 Tj= Tj max
H
Ueo eoTnuparLee NOCTOAHHOE B 035 T=T, e
HanpsXKeHne ynpaBaeHnsa, MUH
H = = UD=0.67'UDRM;
lep €OTNVIPAIOLLMM NOCTOAHHBIN TOK MA 15.0 MoCTOAHHbIMA TOK ynpasaeHua
ynpaB/ieHna, MUH
OuHamunuyeckue XxapaKTepucTtmkun
T=25 °C; Vo=0.4'Uprwm; ltmv=lrav;
teq Bpema 3a4eprKKu BKAOYEHMA MKC 3.00 Nmnynbe ynpasneHua: Ic=2 A;
ter=50 MmKc; dig/dt>2 A/mKc
500. 630 dup/dt=50 B/MKC; Tj=T;max; ltm=lrav; dir/
t, Bpemsa BbIKNOYEHUA, MaKC MKC SIOO ! dt=-10 A/mKc; Uz=100 B;
UD=0.67‘UDRM;
Tennosble XapaKTEPUCTUKU
Reye 0.010 [lByXCTOpOHHEe
oxnaxgeHue
Rien TennoBoe conpoTMB/IEHUE p-n °c/BT 0.022 MNocToAHHbIN OxnaxpeHue co
nepexon-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
Reex 0018 OxnaxpgeHune co
CTOPOHbI KaToAa
Ru TennoBoe cONpoTMBAEHUE KOpMyC- °C/Bt 0.002 NOCTOAHHbIH ToK
oxnaguTenb, Makc
MexaHu4yecKre XxapaKTepucTukm
w Macca, He bonee r 1700
D [OnvHa nyTn TOKa yTeuKkuM no MM 55.13
¢ NOBEPXHOCTM (ntorim) (2.170)
D ONvHa nyTn TOKa yTeYKM NO BO3AYXY MM 25.10
’ (molim) | (0.988)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.F2

K
G (2,8%0,5)
K1 T
& K1 (4,8%0,5)
A i~ -—--.6'3
K —KkaTtopg; Bce pa3mepbl B MuannmeTpax
A —aHog;

K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAAoLWLNN 3NEKTPOL;
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